



平成 25 年 1 月 29 日

各 位

本社所在地 東京都港区赤坂八丁目4番14号 会社名 ブロードメディア株式会社

(コード番号:4347)

代表者 代表取締役社長橋本太郎

問合せ先 取 締 役 植 村 保 彦

管理本部長

電話番号 03-6439-3725

## 営業外費用(持分法による投資損失)の計上に関するお知らせ

当社は、平成25年3月期第3四半期連結累計期間(平成24年4月1日~平成24年12月31日)におきまして、下記のとおり、持分法による投資損失を営業外費用として計上することとなりましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 営業外費用(持分法による投資損失)の内容

当社の持分法適用関連会社である、Gクラスタ・グローバル株式会社、湖南快楽垂釣発展 有限公司などに対する投資持分について、250百万円の営業外費用を計上いたします。

## 2. 業績への影響

上記の営業外費用(持分法による投資損失)については、本日公表いたしました「平成25年3月期第3四半期決算短信[日本基準](連結)」の連結財務諸表に反映されております。

以上

〈本件に関するお問い合わせ先〉ブロードメディア株式会社 IR 担当 TEL. 03-6439-3983